

Jegyzőkönyv
Újhegy városrész Településrészi Önkormányzatának 2021. szeptember 17-i,
18.00 óra 00 perckor kezdődő üléséről

139 / 2021 SZEPT 20
Énk
(ett)
390-61/2021

Helyszín: 8900 Zalaegerszeg, Szentersébethegy Községi ház

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: Domján István a trő vezetője, Boronyák Gyöngyi, Sümegi Géza, Katona Péter trő tagok

Domján István trő vezetője üdvözölte a megjelent részönkormányzati tagokat, majd megállapította a határozatképességet (4 tagból jelen van 4 fő), és javasolta a napirend elfogadását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte: Boronyák Gyöngyit.

A tervezett napirendi pontot a településrészi önkormányzat tagjai megkapták, ahhoz módosító javaslat nem érkezett. Kérte, hogy szavazzanak a napirendi tárgysor elfogadásáról. Megállapította, hogy a trő egyhangúlag, 4 igen szavazattal az alábbi napirendi tárgysort fogadta el:

Tervezett napirend:

1. Szüreti felvonulás költségeihez való hozzájárulás
2. Egyéb

Napirendi pont tárgyalása:

1. napirend előadója: Domján István trő vezető/ Boronyák Gyöngyi trő tag

Szüreti felvonulás költségeihez való hozzájárulás

Újhegy városrészben hagyomány, hogy a szüreti felvonulást szeptember hónap végén rendez meg a településrész közössége. E felvonulás költségeihez a trő 400.000 Ft-tal járulna hozzá.

Domján István kérte, hogy a trő tagok döntsenek a kérdésről. Megállapította, hogy Újhegy városrész Településrészi Önkormányzata 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

1/2021. (IX.17.) határozat:

Újhegy városrész Településrészi Önkormányzata elfogadta és egyetért azzal, hogy a Szüreti felvonulás megszervezésére és költségeire 400.000 Ft-ot biztosít a trő keretéből és felkéri Domján Istvánt, a trő vezetőjét, hogy a Szüreti felvonulás lebonyolításához a 400.000 Ft-ot előlegként vegye fel.

A trő felkéri, hogy a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egységét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2021. szeptember 24.

Felelős: Domján István

2. napirend előadója: Domján István trő vezető/ Boronyák Gyöngyi trő tag

Egyebek:

Domján István tájékoztatta a trő. tagokat, hogy a korábban megbeszéltek szerint a Polgármesteri Hivatal illetékes szervezeti egysége intézkedett a közösségi ház női és férfi mosdójának tervezetéről.

Egyéb hozzászólás nem lévén Domján István megköszönte a részvételt a trő tagoknak. Az ülést 18.30 órakor bezárta.


.....

Domján István

önkormányzati képviselő, a településrészi
önkormányzat vezetője

Kmf.



Boronyák Gyöngyi

településrészi önkormányzat tagja,
jegyzőkönyv hitelesítője